

迎“七一”

我市将举办老干部象棋比赛

□记者 宋馨

本报讯 6月7日,记者从周口市老干部活动中心获悉,为庆祝建党97周年,丰富全市离退休干部的文化娱乐生活,6月26日至28日,我市将举办迎“七一”老干部象棋比赛,全市离退休干部均可参赛。

据了解,此次活动即日起开始报名,至6月22日结束,报名地点在周口市老干部活动中心,方式是:市直老干部由所属单位统一报名,各县(市、区)自行组织选拔赛,选拔3至5人参赛。比赛设团体奖6名,其中前3名为金奖,后3名为银奖;设个人奖8名,其中前3名为一等奖,后5名为二等奖。

据周口市老干部活动中心相关负责人介绍,此次比赛本着“友谊第一,比赛第二,重在参与”的精神,不仅是为了促进老干部棋艺交流,让他们身心愉悦、陶冶情操,同时也让工作人员更贴近老干部、服务老干部,加深相互之间的了解与沟通。

征稿启事

《周口晚报·快乐老人》生活周刊版面及栏目设置如下:9版,《新闻资讯》介绍老人参与的各种有益社会生活资讯和国家政府发布的有关政策资讯、有关老人服务资讯、健康老人展示等;10版,《晚晴》是老人的创作园地,展示老人的诗、书、画、摄影才艺;11版,《养生苑》向老人介绍健康的养生知识,开设专栏有《养生菜单》《寻医问药》《健康知识》《长寿秘诀》《老龄产品》;12版,《养老休闲》开设栏目有《老年社区》《夕阳有约》《旅游天地》《养老动态》等。欢迎您向本报投稿。

编辑部地址:周口大道周口报业大厦12楼
邮箱:zkwbkllr@163.com
电话:8599369

更正

6月1日,本报《快乐老人》9版图片新闻中,“买西山自幼随父习武,并拜心意拳大师袁长青为师”,应为“买西山8岁随父买文增学查拳等,13岁跟随二祖父买金奎习练心意拳。买金奎自幼跟随父亲、心意拳大师买占元学心意拳,还是心意拳大师袁长青的爱徒”。



高兴堂,今年88岁,周口市离休老干部。他的晚年生活丰富多彩,平时爱学习,尤其喜欢书写毛主席诗词;他还经常玩电脑、看新闻、下象棋,是一位“新潮老人”。图
为高兴堂在为朋友书写诗词。
通讯员 葛英 摄

周明选:不忘初心的老共产党员

□记者 宋馨

退休干部周明选,今年68岁,现任扶沟县政协老干部党支部书记、扶沟县老促会会长。

周明选曾是一名解放军战士,他始终保持着军人的本色。2010年周明选退休后,周口多家企业曾高薪邀请他,都被他婉言谢绝,理由是:他不是为了钱财而存活的。

全市重点招商引资项目——周口永善医院2014年10月开业,目前运营良好。可建院之初却困难重重,投资1.7亿元的项目进展缓慢。在这种情况下,周口永善医院董事长陈作恒诚心邀请周明选,希望能与他一起把这个民生工程办好。周明选思考再三,觉得这是造福扶沟县人民的公益项目,值得为之付出,遂同意加入到项目建设中。

说干就干,从2012年开始,周明选带着工作人员到相关单位办理各种手续,严把建筑质量关,与工程技术人员一起谋划研究,攻克技术难点。当医院住院楼第一层建成后,他发现房梁有儿弯,于是找技术人员、施工负责人商量。他们说这是建筑通病,不影响质

量。“通病就不是病吗?”带着这个问题,他站在工地观察房梁。当时正值寒冬,他一个人披着军大衣,在寒风中足足观察思考了40多分钟。最终,他发现每个弯梁都朝同一个方向弯的规律,这应该是箍钢筋时角度不对造成的。他要求钢筋工再浇筑梁时,把钢筋弯的角度与房子方向一致,从那以后再没有出现梁弯的情况。

建筑工地事繁又复杂,一点儿也不能掉以轻心。2013年夏天突下暴雨,正值混凝土浇筑的关键时期,周明选不放心,坚持在现场监督,浑身淋得湿透,一直到晚上9点多混凝土浇筑结束才回家。就这样,在他的带领下,一个新型现代化二级综合医院于2014年10月顺利开业。

2013年6月,陈作恒极力推荐,让周明选同时负责河南绿业元集团农业科技有限责任公司的筹建工作。当时,周明选说:“有永善医院项目,忙不过来。”该集团董事长说:“周会长,你有空过来看看就行,只要你到这,我就放心。”于是,周明选开始进入骑着电动车两边跑的工作状态,常常忙到晚上10点多才能回家。

有些人不理解,认为周明选是为了多挣钱才如此拼。如果是为了钱,对他来说那真是太容易了,仅他负责签订各种合同,如果动一点儿私心,就有花不完的钱,但他始终认为:作为一个老共产党员,不能把钱财看作是人生的全部,要有不忘初心、牢记使命的责任担当。在工程招标中,周明选按照同等价格比质量、同等质量比价格的原则,确定中标材料。他诚恳地对参加招投标的公司负责人说:“你们把请客送礼等杂项费用全部去掉再核算价格,我们这儿的工程不需要这些潜规则……”

周明选一直保持着一个共产党员的本色、一个军人的本色,不忘初心、牢记使命,一如既往地支持家乡建设,为家乡繁荣富强、美丽和谐增添正能量。

老骥伏枥展风采

周口市委老干部局
周口报业传媒集团
联办